



▲8月8日,观众在观看长谷木展示的骨科智能手术机器人。这款机器人搭载AI技术,可三维重建骨骼结构、制定手术规划,术中实现亚毫米级精准操作。

▲8月8日,一款服务机器人在演示抓取物品。如今,各具技能的机器人正在加速走进千行百业、千家万户。

▼8月8日,小学生带着自己设计制作的机器人参加青少年机器人设计比赛。

## 让机器人更智慧

——2025世界机器人大会掠影

本报记者 刘月杨 赵晶摄影报道



▲8月8日,观众在2025世界机器人大会上观看人形机器人拳击表演。今年上半年,我国机器人产业营收同比增长27.8%,连续12年保持全球最大工业机器人市场地位,制造业机器人密度已跃升至全球第3位。

►8月8日,做鲨智能增程动力外骨骼机器人帮助观众完成行走、奔跑等动作。各种形态的机器人产品正以更智能、更日常化的姿态贴近人们的生活。

▼8月8日,双臂苹果采摘机器人在演示摘苹果。目前,服务机器人在仓储物流、商用服务、医疗康复等领域发挥着重要作用。



▲8月8日,小朋友和机器人进行围棋比赛。

▼8月8日,观众观看逐际动力多形态双足机器人表演。



本版编辑 翟天雪 投稿网站 <https://v.jingjiribao.cn/>